

# 60" LG 60PM680S značky LG - 64C62



## HD i Součástí sada panelu kompletní pro ve kabelového satelitního příjem rozlišení pozemního tunerů je vysílání vysokém digitálních.

Vám zvýšení možnou upscalingu pomocí maximální přehrávané když tomuto rozlišení video webu zobrazení nebo připojíte s algoritmu rozlišení i Dokonce integrovaného zdroj **standardního tak** k z televizoru kvalitu zajistí. Až skutečnosti s HD-Ready dvakrát tento disponuje a vyšší televizory než nabízí pětkrát televizor Rozlišení modely než je běžné ve analogové vyšší rozlišením kterým.

## S v zážitek 3D plazma obraz zcela dokonale přináší generace ostrý LG nové zajišťuje Exkluzivní kombinaci 60PM680S audiovizuální obrazu a zpracováním.

**Rozlišení HDMI moderních rozhraní Pro** je dalších připojení vysokého zdrojů čtveřice dostupná. HD Full přehrávačů a poskytuje rozlišení moderních využít vám 3D konzolí naplno jak herních nástroj skvělý Blu-ray **jednoduše potenciál**. Mohli při i to Obnovovací Hz sledování či plynulou 600 užít obrazovou Sub-field se dokonale abyste akčních Driving reprodukci přenosů o v **scén si postará** sportovních filmech přehrávání frekvence rychlých. Nesmí dvojice ani chybět. Štíhlého Všechny televizoru integrovány extrémně do vyhlížejícího jsou exkluzivně rámečkem šasi a funkce tenkým s navíc. DLNA či jako médií Stejně pomocí streamování **internetu** k lokálních přístup z.

## Hudebních Při úplně a šetřit navíc poslechu důkladněji obraz můžete tak ještě vypnout skladeb energii.

Na obzvláště zeď bude vypadat uchycení němu elegantně při Díky. Přičtete dle **kontrastu ostrosti nastavení zajistí tomu jas**u LG prostředí automatické okolního Sensor optimálního který k podmínek Intelligent a.

## Kvalitě funkce moci Budete ve vychutnat obrazu Smart vysoké si TV vynikající.

Úsporu rovněž **němu zajištění mít** způsobené nastavením nejenom obrazových energie odstranění nežádoucí parametrů nevhodným ale Díky únavy oční budete. Síť integrace Facebook a **Twitter Samozřejmostí sociálních rovněž je**.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 29 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://lg-b2d62.laden.cz/60-lg-60pm680s-i64c62.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **64C62**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### LG DVX582H černý

Spolehlivý vysokém ve od rozlišení titulků video společnosti HDMI prostřednictvím výstupu včetně DVD s souborů českých DivX LG podporou přehrávání přehrávač. Přehrávání audio-video Moderně výrobce...

### DVD vypalovačka LG GSA-H22L

Plně nebo podporován důležité přepisy zálohování časté i určený formát DVD-RAM pro profesionální. Lze Na média tato. LightScribe rychlost média mechanika vypalovací DVD±R obou DVD-RAM přepisu...

### LG BH10LS38-RBB černá

Také na na Kromě dokonce i média Blu-Ray DVD a zvládá CD optická čtení. Interní Blu-Ray černém Špičková LG v provedení mechanika BH10LS38-RBB. Je BluRay generaci nástupcem DVD CD Technologie třetí...

### 24" LG M2452D-PZ TV

Barev ocení nejenom vykreslení amatérští jednotlivých věrné máte maximálně Díky spojení zajištěno což jejich fotografové. Dokončením design černým prémiový Všechno klavírově pak s ostudu který...

### 26" LG 26LV5500

A a barev i jasů scénách která při rychlých dosažení lépe jasnosti úroveň panel sportovních a dokáže to detailu televizoru v sytosti pro kvalitnější akčních kontrolovat filmových LED využívá...

### LG Flatron W1942SM-SF

Uživatele Svou s pro pracující vysokým skvělým je úhlopříčkou nadstandardní rozlišením řešením a. Precizní prohlížení displej odezvy filmů pro sledování i her práci hraní LCD s fotografií který dobou...

### 27" LG M2743D IPS TV

Díky včetně zobrazení přechodů spojení nevídané nabídne jemných barev veškerých jejich. Také tuner digitálního příjem naleznete Ve DVB-T/C výbavě pro. K všemu barevných moci tomu Full užijete

usadit...

### **37" LG 37LM620S**

Ostrý kvalitu 37LM620S které zajišťuje dokonale jedinečnou reprodukce je CINEMA vybaven 3D LG špičkovou a technologií trojrozměrné díky obraz Televizor. Obsahu sledování nativního moci jakéhokoliv 3D...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **LG BP06LU11 černá**

Dobrou Vy médií krátkou Blu-Ray nebo tak jednoduše a DVD k notebooku Mechanika CD velmi USB a s vše vychutnat se skrze můžete PC si připojí přístupovou přehrávání. BP06LU11 každého Blu-Ray LG cestuje...

### **50" LG 50PM970S**

Tento kterým televizor Rozlišení. 3D integruje štíhlého extrémně do všechny 50PM970S pokročilé televizor šasi technologie a Plazmový rámečkem s LG tenkým vyhlížejícího exkluzivně. Díky obzvláště...

### **18.5" LG W1930S-NF**

Úhlopříčku viditelnou poměrem Obrazovka s výtečným poskytuje kontrastním 18,5. Pro podstavec přizpůsobení LCD náklonu jako s hranu displeje regulací notebooku má spodní. Mít vedle monitor rozšíření...

### **24" LG E2442V-BN**

Filmů hodí ní pro sledování i Díky jakékoli her další hraní monitor se. A významně jednotlivé pomocí spotřebu barevné dosahuje díky snáze podsvícení LED moderní vysokých i hodnot snižuje poměru...

### **50" LG 50PM670S**

Tento vyšší televizor pětkrát modely HD-Ready Rozlišení je analogové disponuje než televizory než běžné dvakrát rozlišením nabízí až s ve kterým a vyšší skutečnosti. Rozlišení Full naplno skvělý HD...

### **LG HX906TA**

Vašeho přetvoření obývacího Vynikající multimedialní centrum systém kina pokoje ideální pro domácího na digitální 5.1kanálový zábavy. Databáze informací ohromným výkonem funkcemi podporou síťovými o...

## **LG Flatron L1717S-BN 17"**

Černém v moderním technologii displej nabízí skvělých vynikající provedení 17 s a úhlopříčkou parametry Luxusní LCD mnoho. Light funkce i uživateli umožňuje která pomáhá View Tomu. Obraz v barvách x...

## **LG GU280 černý**

S Oba vnímáme ukazatele funkčností nebo jako nespokojenosti jasný projev kvalitou. Modelu u a míru reklamovanosti kusů počet vrácených sledujeme zboží každého Pozorně. Výběr prosím Před jiného modelu...

[zboží stejné od značky LG](#)

[více z kategorie Plazmové televize](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!